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LIVRO DE ATAS NÚMERO 25 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E 

EXTRAORDINÁRIAS. 

ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 03ª SESSÃO LEGISLATIVA DO 

DIA 10 DEZEMBRO DE 2019, DA LEGISLATURA 2.017 - 2.020. 

 

PRESIDENTE:               Sr. José Luiz Leonardi 

1º SECRETÁRIA:            Sra. Maria Jerusa Ferreira 

2º SECRETÁRIO:           Sr.  Vanderlei Lopes da Silva 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: JOSÉ LUIZ LEONARDI, MARIA 

JERUSA FERREIRA, VANDERLEI LOPES DA SILVA, DANIEL MARCIANO 

BASÍLIO, DIJALMA APARECIDO MACIEL LEME, FILOMENA 

APARECIDA JANINE, ISRAEL DOS SANTOS, JOÃO BAPTISTA LEANDRO 

E VALTER EDUARDO SANTOS STEIN; Havendo número legal o 

Senhor Presidente abriu os trabalhos da presente Sessão; 

Ata da 38ª Sessão Ordinária do dia 26 de novembro de 2.019 

foi aprovada por unanimidade de votos; após, passou-se à 

leitura das matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Decreto 

legislativo Nº 06/2019,”concede título de cidadão 

pedrabelese ao Ilmo sr. Dr. Attilio Brisighelli Neto”, 

foi enviada para comissões permanentes; Requerimento Nº 

93/2019, foi  colocados em discussão, foi discutido pelos 

Srs. Vereadores: José Luiz Leonardi e Vanderlei Lopes da 

Silva, Filomena Aparecida Janine e Maria Jerusa Ferreira 

posto em votação foi aprovado por unanimidade de votos; 

Indicações Nº 130, 131, 132, 133, 134, 135/2019 foi 

encaminhada ao executivo, leitura dos convites para as 

formaturas dos alunos do 9º ano da escola municipal João 

Miranda e do 3º ano do ensino médio da escola Estadual 

Professor João Apocalipse e da educação infantil 2019, 

foi aberta a palavra aos inscritos para usarem a tribuna 

fez uso da palavra a professora  Daniela Schievenin 

Resende, Juscilene P. Cardoso, Valter Eduardo Santos 

Stein, Maria Jerusa Ferreira, Filomena Aparecida Janine, 

Vanderlei Lopes da Silva e José Luiz Leonardi INTERVALO 

REGIMENTAL SIMBOLICO: ORDEM DO DIA: FOI REALIZADA A 

CHAMADA: TODOS VEREADORES CONTINUARAM PRESENTES; em 

seguida a Sra. Vereadora Maria Jerusa Ferreira a leitura 

do Projeto de Lei nº 47/2019 “Dispõe de autorização de 

abertura de crédito adicional especial destinado a 

aquisição de equipamentos e materiais permanentes para a 
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creche e  dá outras providências”, foi colocado em 

discussão, foi discutido pela Sres. Vereadores: Maria 

Jerusa Ferreria, José Luiz Leonardi, foi posto em votação 

e aprovado por unanimidade de votos; o presidente José 

Luiz Leonardi convidou para compor a mesa da câmara, o 

ex-presidente da câmara municipal sr. Nilson Valter de 

Lima  e convocou uma sessão extraordinária; não havendo 

mais matéria e encerrado o tempo regimental o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, cujo 

conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-ROM número 

42/2.019, arquivado na Secretaria desta Câmara Municipal. 

NADA MAIS. Para constar, eu __________________________ 

(Welinton Ferreira de Miranda), Técnico Administrativo da 

Secretaria, lavrei a presente Ata e a subscrevo. ====== 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 10 de dezevembro de 2.019 

 

 

Ver. José Luiz Leonardi 

– Presidente – 

  

 

 

Verª. Maria Jerusa Ferreira 

– 1º Secretária – 

 

 

 

Ver. Vanderlei Lopes da Silva 

– 2º Secretário – 


